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Towarzystwo Przyjaciół Drzewicy

Regulamin

         konkursu  literackiego
„DRZEWICA JAKĄ PAMIĘTAM Z DAWNYCH LAT”.

             Organizator konkursu

  Towarzystwa Przyjaciół Drzewicy 
26-340 Drzewica, ul. Kilińskiego 8, 

telefon: 048 375 45 54, strona internetowa ​ http://www.tpd.drzewica.pl,  

e-mail:tpd@drzewica.pl
Cel i zakres konkursu
Celem konkursu jest:

· Pozyskanie i gromadzenie materiału źródłowego do badań nad historią Drzewicy;
· Tworzenie materialnych dowodów historycznej pamięci Drzewicy;
· Rozbudzanie zainteresowania poezją wśród mieszkańców obszaru objętego działaniem Stowarzyszenia „Dolina Pilicy”;
· Aktywizacja lokalnej społeczności;
· Kształtowanie poczucia silnej więzi emocjonalnej, społecznej i kulturowej z własnym miastem, miejscem zamieszkania, z jego historią, tradycją i wartościami;
· Wzmocnienie szczególnej więzi mieszkańców z miastem, miejscem zamieszkania;
· Budowanie uczuć przywiązania do rodzinnej miejscowości oraz szacunku dla ludzi w niej mieszkających.


.

Adresaci konkursu

Uczestnikami konkursu mogą być mieszkańcy Gminy Drzewica, mieszkańcy obszaru LGD Dolina Pilicy oraz osoby związane z Drzewicą. Mogą do niego przystąpić wszyscy, którzy zechcą podzielić się swoimi obserwacjami, doświadcze​niami, zapamiętanymi obrazami zdarzeń, ludzi, rzeczy, własnych emocji i refleksji z ciekawych i trudnych lat historii naszego miasta i gminy.
Ze względu na specyficzny charakter konkursu nie ograniczamy liczby uczestników.

Konkurs przeprowadzony będzie w dwóch grupach wiekowych: 
 -  I grupa wiekowa: młodzież (13-19 lat),
 -  II grupa wiekowa: powyżej 19 lat.   
Forma prac

Ze względu na przeznaczenie prac, a więc stworzenie z nich cennej bazy źródłowej do badań regionalnych, winny one zawierać przede wszystkim relacje rzetelne, bez elementów fikcji literackiej. 
Uczestnicy konkursu przedstawią prace literackie w dowolnej formie literackiej np.: opis, opowiadanie, wywiad, wspomnienie, karta z pamiętnika, wiersz, formy mieszane. Ponadto, prace mogą być wzbogacone o zeskanowane zdjęcia, dokumenty z opisem. Prace muszą odnosić się do miejsca zamieszkania lub wspomnienia tego miejsca z dzieciństwa.
Mile widziane będą w załączeniu do tekstu dokumenty ilu​strujące lub potwierdzające treść wspomnień, jak np. fotografie, rysunki, korespondencja, dokumenty urzędowe, itp. Gwarantu​jemy ich zwrot po zakończeniu konkursu. Objętość maksymalnie 15 stron tekstu + ewentualne załączniki. Praca konkursowa nie może być wcześniej publikowana lub uczestniczyć w innych podobnych konkursach.

Zasady przygotowania pracy


Pracę należy przesłać w jednej z następujących form: bar​dzo czytelny rękopis, maszynopis, wydruk komputerowy, CD-ROM, pendrive. 
Do pracy należy dołączyć w zaklejonej kopercie metryczkę autora, która winna zawierać: imię i nazwisko, dokładny adres zamieszkania, telefon, ew. adres e-mail, wiek lub rok urodzenia uczestnika konkursu.
Terminy
Ogłoszenie konkursu - luty 2022r.

Prace konkursowe należy nadsyłać do końca maja 2022 r. na adres: Towarzystwo Przyjaciół Drzewicy, 26-340 Drzewica, ul. Kilińskiego 8, z dopiskiem na kopercie  - Konkurs „Drzewica jaką pamiętam z dawnych lat”.
Konkurs zostanie rozstrzygnięty do końca czerwca 2022 roku, po czym nastąpi uroczyste rozdanie nagród i publiczne ogłoszenie wyników w dniu 2 lipca 2022r. podczas imprezy lokalnej „Drzewica jaką pamiętam z dawnych lat” w czasie spotkania literackiego w siedzibie Regionalnego Centrum Kultury w Drzewicy. Podczas spotkania zostaną odczytanie prace laureatów.
Nagrody

Laureaci zostaną zaproszeni na uroczystość ogłoszenia wyników konkursu.  Prace  konkursowe oceniane będą przez 3 osobową Komisję Konkursową powołaną przez organizatora.
Najlepsze prace zostaną nagrodzone. Laureaci w dwóch kategoriach wiekowych otrzymają nagrody rzeczowe w formie kart podarunkowych:
I nagroda – o wartości 300 zł.
II nagroda – o wartości 200 zł.
III nagroda – o wartości 110 zł.
4 wyróżnienia – o wartości po 70 zł ( po 2 wyróżnienia w każdej kategorii wiekowej).
Przeznaczenie prac


Nadesłane na konkurs prace nie będą zwracane ich auto​rom, przechodzą na własność organizatorów konkursu.
Po ocenie prac dokonanej przez Komisję Konkursową zostaną one skatalogowane i zarchiwizowane  przez Towarzystwo Przyjaciół Drzewicy. Prace laureatów konkursu zostaną zaprezentowane podczas podsumowania konkursu. Po ogłoszeniu wyników konkursu najciekawsze prace lub ich fragmenty będą opublikowane w kwartalniku „Wieści znad Drzewiczki”.

Złożenie pracy na konkurs jest jednoznaczne z zaakcepto​waniem jego Regulaminu.

Ewentualne sprawy sporne nieuregulowane niniejszym Regulaminem rozstrzyga organizator.
Uczestnik zgłaszając pracę na konkurs potwierdza tym samym, że zgadza się z Regulaminem i wyraża jednocześnie zgodę na przetwarzanie danych osobowych na potrzeby konkursu zgodnie z ustawą z dnia 29.08.1997r. o ochronie danych osobowych (Dz.U. z 2002r., Nr 101, poz. 926 z póź.zm.) w zakresie koniecznym do prawidłowego przeprowadzenia konkursu - ogłoszenie wyników, publikacja prac. 
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